

## RAPORT DE IMPLEMENTARE

Titlul proiectului	Echitate, nediscriminare și integrare socială pentru îmbunătățirea performanțelor academice-ENSISMed
Domeniul vizat	D1 Creșterea echității sociale, în vederea incluziunii sociale și sporirea accesului la învățământul superior, corelarea ofertei educaționale cu cererea pieței muncii (inclusiv cele privitoare la consilierea și orientarea în carieră)
Codul proiectului	CNFIS-FDI-2021-053
Director de proiect	Prof. Dr. Anca Dana Buzoianu

### SCOPUL PROIECTULUI

Promovarea ofertei educaționale a UMF IH în rândul elevilor proveniți din comunități defavorizate și sprijinirea elevilor din aceste comunități de a deveni studenți ai UMF IH, dar și a actualilor studenți aflați în situații de risc, prin oferirea de cursuri de pregătire pentru examenul de admitere, prin sesiuni de formare de soft skills, simulări de interviuri de angajare și sprijin financiar.

### ACTIVITĂȚI ȘI REZULTATE

#### A1. Promovarea ofertei educaționale a UMF

S-au realizat 2 filme de prezentare a universitatii și de descriere a procesului de admitere. Au fost realizate materiale de promovare a universității care au fost distribuite elevilor din licee în cadrul celor 4 vizite efectuate. Pe parcursul vizitelor au fost prezentate informații referitoare la: UMF IH, profesiile medicale (medic, farmacist, nutritionist, tehnician dentar, asistent medical, asistent medical BFKT, fizioterapeut), quizul de identificare a profesiei, procedura pentru înscriere și informații despre examen.

#### A2. Derularea de cursuri de pregătire on-line

Au fost înregistrate 4 cursuri (cu materiile de examen)) destinate elevilor în vederea pregătirii pentru examenul de admitere care sunt puse la dispoziția elevilor în sistem on-line.

#### A3. Realizarea unei baze de date cu studenții aflați în situația de risc de abandon universitar timpuriu

A fost realizată baza de date cu studenți aflați în situația de risc de abandon universitar timpuriu în vederea facilitării comunicării și acordarea de sprijin acestora.

#### A4. Organizarea de formare de soft skills pentru studenți ai UMF

Pentru 90 de studenții aflați în situație de risc de abandon universitar și cu o situație materială dificilă au fost programate și derulate 4 sesiuni de formare cu teme următoare: Soluționarea de probleme, comunicarea asertivă, inteligența emoțională, creativitate și gândire critică și Managementul timpului, conflictelor, stresului, asumarea responsabilității și luarea deciziilor

#### A5. Derularea de simulări de interviuri de angajare pentru 50 de studenți

S-au derulat sesiunile de simulare a unor interviuri de angajare pentru 50 de studenți de la Farmacie, AMG, BFK, Nutritie și Dietetica, Tehnicienii dentari aflați în situații de risc.

#### A6. Acordarea de stimulente financiare pentru 100 studenți aflați în situația de risc de abandon universitar

Au fost selectați 101 studenți ai universității din rândul celor cu venituri reduse și risc de abandon al studiilor care au beneficiat de sprijin financiar în valoare de 800 lei/student.

#### A7. Realizarea unui ghid de echitate socială și nediscriminare.

A fost realizat ghidul de echitate socială și nediscriminare.

#### A8 Managementul proiectului

Valoare proiect: 364.928 lei

Finanțare aprobată: 320.000 lei

Contribuție proprie: 44.928 lei

Obiectivele și rezultatele proiectului au fost atinse în proporție de 100%.